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R = % Xa ouw t osx [ S WF EEY]
R2 = o8 Ko adaw t s X €2 = - - —
R} =« 88 KA axnw 3 5% €3 = 2.2 nF 400V
Re = 2 xo 01w t 5% C4 = W0 pf 0o
RS = 82 0 03w X% €y = 2%0 pf vl
Re +« 239 xn ocxw t X% ce = 47 nF 160V
R? = 820 0 aXIw 2 3% C7 = T nf 400w
R3 = 1.2 KO 01w 2 sx ca = a1 pF 180w
RS = &8 Ka oNW ¢ s x ce = - - —
R0 = a3 xo oNw t 5% CY = 5 pf avi
R = 22 KD 0w ¢ sx cn = 0 pF 8.4v1
R12 = 22 Ko asw  f 0% €2 = 200 pF WV
RO » i xa asw t 5% cY = " uF 40vi
R4 = 22 KO asw t sx C4 = 33 af 400w
RS « " Osw 3 sx C1S = 200 uF v
RIE - w Ko osw  t wx €Y = 2 pF (L1
RT7 » 23 K0 osw  f sx c17 = 10 af  250Vn
RI1B » 33 Xa 0SW T WX CW » W00 uf v
R% =« 27 K0 0Sw t sx C1% = 10 pf advl
R20 « 15 Kn osSW T 5% C = 47 nf 250Vn
R « %80 @ osw t sx 120 pf S0aVR
R22« 33 g asw ¢ sx e 100 pF S00Vn
RZY = 47 K aXw t sx 10 pF 500%n
R2& = 15 KQ CELIEE T 2 pr SO0V
R2 «» 47 xa anw o sy C22 « 47 af 400¥n
R26 « 30 o 0swW t 5% €2 = 68 nf 180V
R27 = ®w o osw T 5% C24 = 300 uf wil
R28 = W 0 asw 2 sy €23 = W00 fF n
R = 00 o 05w 2 8% *Yalore seconds lipo lestina
R « 1 Kn asw 2 sx

A o= 47 K oxIw  * §%

FIG. 11 - Schema elettrico Renas CM 22
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C20 » %0 pF wvi
C27 » 00 pf vl
C28 » 2000 uF 2vi
€0 1 pr 4wt

PRO = 27 Ko e8ve

P = 19 K0 9E/B st D
Trl w ACT9Y  eoparw SFT 37

Ir2 «» ACH2 ~ SIT2S

Trd » ACIIB » ACIEY

Trd « ACIS2 » SFTXD)

Trd = 10337 - PTOS2

Te?a e ACHIK-ACIHRK eppure AS SEIK-ACIBO K
Dle2 = INBY cOpure SFO 08

Ra = B30 C5%

S11 = 26000030

F1 = 058 203.9%004.

T1 = 20380250

LS = 2842050

Stop Soma ca nsernila
16 _"l"’— IZ-"l"" 137
Apetto 4 toe nasire Avanz awvelg e ridewol weloce  Spina ca. non inserila
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